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Kaklii ifadeleri iceren denklemleri ¢gozer.

a—b _
de +vVb=6

esitligi veriliyor.

Buna gore, a kagtir?

Denklem ve esitsizliklerle ilgili problem gdzer.

Asagida, Sekil I'de bir masaya ve yere konulmus
dikdortgenler prizmasi bigimindeki kitabin Sekil 11'de
gosterildigi gibi pozisyonu degistirilmistir.

T {87 cm
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Sekil | Sekil 11

Sekilde verilen dlgiilere gére, masanin yiiksekligi (h) kag
cm'dir?
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Oran ve oranti kavramlarnim kullanarak
problem gozer.

Bir firin; misir unu (M), bugday unu (B) ve kepekli un (K)
kullanmaktadir. Firin yapacagi kek i¢in unlari agirlikca
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B 3

oranlarinda karistirmaktadir.

Buna gore, bu firinin toplam 6 kg un kullanarak yaptigi
bir ekmekte ka¢c kg misir unu vardir?

Denklem ve esitsizliklerle ilgili problem gozer.

Sekilde 5 es bolmeli dikdortgende Ezgi ve Zeynep'in 1 saatte
yaptidi is miktari sirasiyla mavi ve sari renk ile verilmigtir.

Buna gore, Ezgi ve Zeynep'in beraber 6 saatte yaptigi bir
isi Ezgi tek basina ka¢ saatte yapar?
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Denklem ve esitsizliklerle ilgili problem gdzer.
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Hizlari orani % olan iki arag A ve B kentlerinden ayni yonde

ve ayni anda yola cikarlarsa B kentinden 420 km uzakta
arkadaki ara¢ 6ndeki araca yetismisgtir.

Buna gore, bu iki arag A ve B’den ayni anda birbirlerine
dogru yola ciksalardi A kentinden ka¢c km uzakta
karsilagirlardi?

iegenin kenar uzunluklari ile bu kenarlarin
kargilarindaki agilarin édlgiilerini iligkilendirir.

A

2%+3 3x—10

B 3x—1 C

ABC bir Giggen

m(A) > m(C) > m(B)
|AC| = (3x — 10) cm
|AB| = (2x + 3) cm
[BC| = (3x — 1) cm

Yukaridaki verilere gore, x'in alabilecegi en kiigiik tam
sayi degeri ile en bliyiik tam sayi degeri toplami kag
cm'dir?
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Ucgende ag1 ve dzellikleriyle ilgili islemler yapar.

ABC ucgeninde boyali ABD liggensel bdlgesi [AD] boyunca
katlandiginda B noktasinin yeni yeri B' olmaktadir.
A

Sekil 2
Olusan sekilde,
m(DB'C) = 100°, m(CDB') = 10°ve m(DAC) = o/dr.

Buna gore, o kag derecedir?

Uzunluklan verilen ii¢ dogru pargasimin hangi
durumlarda iiggen olusturdugunu degerlendirir.

ABC ve DBC
birer Gggen
|AB| =4 cm
|AC| = 8 cm
|IBD| =5cm
IDC| =6 cm
IBC| = x

Yukaridaki verilere gore, x'in alabilecegi en biiyiik tam
sayi degeri ile en kiigiik tam sayi degeri toplami kag
cm'dir?




